A

RusAutomation
AATHUK OABJIEHUA
AIrPECCUBHbLIX CPEA ANnA CYAOCTPOEHMA

© & I b

ONMUCAHUE

[laTuvK aaBneHns npeaHasHadeH ans
NPUMEHEHNS HA BOAHOM TPaHCMOPTE B XKECTKMX
YCNoBWSIX 3KCnyaTaumm. Mcnonbayemble

B KOHCTPYKLMM MaTepuarsbl U OTKpbITas
MeMbpaHa ceHcopa No3BoNsAT paboTaTtb C
XMMMUYECKM arpeccuBHbIMU U BA3KUMU Cpeaamm.
YyBCTBUTENbHBIV 3/1EMEHT BbINO/IHEH HA OCHOBE
CEHCopa C KepaMMYeCKoN pa3aennTenbHOM
MeM6paHoK, YTO AaeT YCTOMUYMBOCTb K
neperpyskam 1 A0NrOBPEMEHHYIO CTAbUILHOCTb
XapaKTEPUCTUK, NpK 3TOM obecneunBaeTcs
OCHOBHas norpeLuHocTb He 6onee 0,5% ot
AManasoHa namepeHuii. Mo 3akasy MoxeT
BbIMYCKaTbCS BO B3PbIBO3ALLMLLEHHOM

MCMNOJTHEHUN.

XAPAKTEPUCTUKHU

[nanazoHbl gaBneHus: ot 0...0,6 6ap Ao 0...600 6ap

M3mepsieMoe aaBneHune: BakyyMeTpuyeckoe, u3bbiTouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHas norpewHocTb: 0,5% AN

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia ucnonHeHue - onumoHansHo); 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B
CeHcop: KepaMuUiecKknii

MexaHu4yeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue

TemnepaTypa vu3mepsiemoii cpeabl: -25...4+135 °C

TemnepaTypa okpyxatowen cpeasl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHMUE
V|3MepeHV|e YPOBHA XXNAKOCTU B [MHeBMaTM4yeckme CUCTEMbI ynpaBneHusa KOHTpOﬂb YPOBHA NUTLEBOW U
TOM/IMBHBIX 6akax 1 TaHKax ﬂaBneHMe CMa304YHOro Macna u B MOpCKOl‘;l BOAbI

HacocHble ¥ KOMMNPEeCCOpHbIe YCTaHOBKM  TOTJIMBHOMN CUCTEME

BHELLIHWI BMA KOMMAEKTALLMSA U/UAM TEXHUHECKME XOPAKTEPUCTMKM NPOAYKLMM
MOTYT ObITb M3MEHEHDBI MPOU3BOAMTEAEM OE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24 01.2018



TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[vanasoH aasnexus, 6ap Meperpyska, [JaeneHue [AvanasoH fasnexus, 6ap Meperpyska, [laBneHue paspbisa,

M36bITOYHOE A6ConoTHOE 6ap paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6contoTHoE 6ap 6ap
0...0,6 0...0,6 2,0 4,0 0...25 0...25 40 50
0..1,0 0..1,0 2,0 4,0 0...40 0...40 100 120
0..1,6 0..1,6 4,0 5,0 0...60 0...60 100 120
0..2,5 0..2,5 4,0 5,0 0...100 0...100 200 250
0..4,0 0..4,0 10 12 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 10 12 0...250 0...250 600 650
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 600 650
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 800 900

OcHOBHas MorpeLHocTb, % AN < +0,5

BnusHve Temnepatypol, % AW / 10 °C < £0,2

[vnana3oH TepMoKOMMeHcaunm -25...4+85 °C

< +0,05% AN/ 10 B
< £0,05% AW / kOm
< +0,3% AW / ron

BnnsiHWe OTKIOHEHWS HAMPSHKEHWSI NMUTaHUS

BnvsiHe OTKIIOHEHUS! COMPOTUBIEHNSI HAarpy3Ku

[JonroBpemMeHHasi CTabunbHOCTb

* OCHOBHasi MOrPeLHOCTb BK/IOYAET HENMHEWHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOAUMOCTb.

SKCMJIYATALUMNOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bun6pocCToiikoCcTb 10 g RMS, 25-2000 'y
Yaaponpo4HocTb 100 g/ 11 mc
Bpems oTtknuka (10...90%) <1wmc

Cpok cry»6bl

MakcumanbHble 6e3onacHble BENNYMHbI Ans MCKpO6eBOI'IaCHOFO NCNoNHeHns

OExiaIICT4Ga

SJIEKTPUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
HanpsbkeHne nuTaHus

BbIxoaHoOW curHan
4...20 MA / 2-npoB. (OExialICT4Ga)
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga

TEMMNEPATYPHbIA AVNAMA3O0H

M3mepsiemas cpeaa
Okpyxatowas cpeaa
XpaHeHune
KOHCTPYKLUA
Kopnyc

WTyuep
YnnoTtHeHune

MembpaHa
KOHTaKTUpYHoLLIMe CO Cpeaoii Yactm

MexaHunueckoe npucoeanHeHve

DneKTpuyeckoe NpucoeavHeHne
DIN 43650A (4-KOHT.)

Binder 723 (5-KoOHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)
Buccaneer (4-KOHT.)

KabenbHbit BBOA M12x1,5

KabenbHbili BBOA, rEPMETUYHOE UCTIONHEHVE

> 100 x 10° uMKNOB HarpyxeHus

HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHOCTb 660 MBT

ConpoTuBNEHWE Harpy3Ku MoTpe6neHune Toka

12...36 B (12...28 B) < 1000 Om
12..36 B < 500 Om < 26 MA
12..36 B < 500 Om
12..36 B > 10 kOm <7 MA
12..36 B > 5 kOm
5B/ 6...15 B (onuus) > 5 kOm <2MA/<7MA

-25...+135 °C
-50...+85 °C
-50...+85 °C

Hepxasetowas cranb 316L (1,4404), PVC, PVDF
Hepxasetowwas cranb 316L (1,4404), PVC, PVDF
EPDM (-25...+135 °C); NBR (-25...4+100 °C); FKM (-25...+135 °C); FFKM (-25...+135 °C)
cBapHas KOHCTpykums (-40...+125 °C)
kepamuka Al,O, 96 %
MeMbpaHa, Wwryuep, YnioTHeHne
Cranb

M20x1,5 DIN; M20x1,5 EN; M20x1,5 DIN oTkpbiTas
MeMbpaHa;
G1/2" DIN; G1/2" EN; G1/2" DIN oTkpbiTasi MeMbpaHa;
G1/4” DIN; G1/4” EN;
M10x1 DIN;
M12x1 DIN; M12x1 EN;
M12x1,5 DIN; M12x1,5 EN; M12x1,5 FOCT P 22525
rpynna 2;
M16x1,5 DIN; M16x1,5 EN;
G3/4” DIN oTkpbITas MeMbpaHa;
1/4” NPT;1/2" NPT

Knacc 3awmtbl

PVDF, PVC

M20x1,5 DIN oTkpbITbIi NnopT, PVDF;
G1/2"” DIN oTKpbITbI NopT, PVDF;
G3/4" DIN oTKpbITbI nopT, PVDF;
G3/4" DIN oTkpbiTas MmembpaHa, PVDF;
G3/4” DIN oTkpbiTas MmembpaHa, PVC;

CeyeHvie NpoBoOAa, MaKc. [Ovametp kabens

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,75 Mm? 6...8 MM
1P67 0,75 mm? 6...8 MM
1P68 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,14 mm? 5 MM

1P68 0,14 mm? 7,4 MM

APZ 3410 k CT1p. 2. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



FTABAPUTDI

44 MM |
24 MM
| 1 _ _ _
% 1
o S
(8, ] B
9]
s |2 z
N
~N

Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMOMHEHUN KOPMYC
JaTunka ASIMHHee Ha 25 MM

PA3SMEPbDI / JIEKTPUYECKUE NMPUCOEAUHEHUSA

33 MM

DIN 43650A

50 MM

AT
Nl

~33 MM

M12x1 (Binder 713) yrnosow

29,6 MM

10 MM,

PA3MEPbI /| MEXAHWYECKUE MPUCOEAUHEHUA
M12x1; M12x1,5; G1/4”
(EN 837)

43,1 MM
el
220 um
26,1 MM
Swi6
| H
I
®l F
o
Q
34 MM
5
4 J

M20x1,5; G1/2" (EN 837)

3 MM

SW27

23 MM
3mm

e

[l

| @18 mm

M20x1,5; G1/2

M12x1; M12x1,5; G1/4"

(DIN 3852)

SW27

12 Mm

G1/4"

@ 19 MM

2-npos.

3-rpos.

KabenbHbit BBOg M12x1,5

016,5 mm

30,8 Mm

10 MM

@ 34 MM

Binder 723

?21,5Mmm

10 mm

57,5 MM

SW27

o5

16 MM

13 MM

:
L [T

-

i‘ ] D5mm

L_. M12x1; MI2x1,5; GL/4'

1/2" NPT

23 MM

nuTaHue +
nuTaHve -
3KpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
curHan +
3KpaH

KabenbHbili BBOA, repMETUYHOE

TABJIMLIA NOAKJTHOMEHUSA
Llenn patumka

1

2
GND

1

2

3
GND

1

UCNONTHEHNE

0 21,4y

074mm

15 MM

D WNEE DN

@10,5m

@35 MM

Buccaneer

0232 MM
220,7 MM

18,9 MM

3

U=~ WU D

91,5 MM

67,5 MM

1/4” NPT

SW27

17 MM

M10x1 (DIN 3852)

SW27

15 mm

10 MM

A
| oo

@19 MM

2 38 MM

M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)

17 MM

G1/2; M20x1,5

M12x1,5 FOCT P 22525
rpynna 2

Sw27

(T

20 MM

T
| M12a5

DIN 43650 Binder 713 Binder 723 Buccaneer

A WNEE DN

KabenbHbiii BBOA,
6enblii
KOPWYHEBbI
YKENTO-3EMEHBIN
6enbiit
KOPWYHEBbI
3€/1EHbIN
XKENTO-3EMEHBIN

M12x1 (Binder 713) npsiMoi

b
-
-+

11
34

5
@
7 2

M16x1,5 (DIN 3852)

SW27

12 MM

l
M16x1,5

@21 MM

3 MM

G3/4”

16 MM

‘ G3/4"
@ 34 MM

APZ 3410 k CT1p. 3. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



Ko 3AKA3A

APZ 3410 X -X =X =XXXX =X
WCNOJIHEHUE AN CYOOCTPOEHUA k
M3MEPSEMOE OABJIEHUE
MN36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap Vv
EAVHULA U3MEPEHNUSA
6ap B
Kr/cm? S
M BOf. CT. W
klMa K
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BMN)
6ap, kr/cm?

0,6
1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
apyromn

0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

M BOA. CT. KMa MMa

6,0 6000 60 6001 0,06 0060
10 1001 100 1002 0,10 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,40 0400
60 6001 600 6002 0,60 0600
100 1002 1000 1003 1,0 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4,0 4000
6,0 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001
apyrov XXXX [pyrow XXXX Apyrom XXXX

OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

0,5% (cTaHpapT) D
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

SNIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOW CUMHAN

DIN 43650A (ctaHpapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 (Binder 713)

KabenbHbln BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M

KabenbHbii BBOA, repMmeTuyHoe ucnonHeHue (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
40
41
50
XX

4...20 MA / 2-npos.

4...20 MA / 2-npoB. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...10 B / 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (unm ananasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6
B)
apyroi (ykasaTb Npu 3akase)

-X -XXX

X ™” mMmMOO WO >

-X

-X

-XX

APZ 3410 k CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018



KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3410 X -X =X -XXXX  -X -XX X XXX X -X -XX
MEXAHMYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (ctaHgapt) 201
G1/2" DIN (cTtangapT) 720
G1/2" EN (cTaHaapT) 721
G1/4" DIN (cTtaHgapT) 740
G1/4" EN 741
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 (TOCT P 22525 rpynna 2) 124
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M20x1,5 DIN oTkpbiTas membpaHa (0,6 < P < 40 6ap) 205
M20x1,5 DIN oTkpbIThIli nopT, PVDF (P, < 40 6ap) 206
G1/2" DIN oTkpbiTas MeMbpaHa (0,6 < P, < 16 6ap) 725
G1/2" DIN, oTkpbITbIli mopT PVDF (P, < 40 6ap) 726
G3/4” DIN oTkpbiTast MembpaHa (P, < 40 6ap) 735
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
YNNOTHEHUE
FKM (¢dTopkayuyk -25...+135 °C, ctaHaapT) F
NBR (6yTaaneH-HUTPUNbHbIN Kaydyk -25...4+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIi kaydyk -25...+135 °C) E
FFKM (nepdTtopanactomep -25...+135 °C) K
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
MATEPWAJ1 KOPIMYCA
Hepxasetowas ctanb 316 L A
PvC P
PVDF F
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
MCNOJIHEHME
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO Kanmbposku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100) 01
Bepcua ans kucnopoaa (Tosbko ¢ ynnoTH. FKM v Tonbko ans P < 250 6ap) DG
MaTtepuan Kopnyca v WTyuepa - Hepxxasetowas ctanb 904 L MS
[ononHutenbHas 3awmTa OT KOHAEHcaTa (3aMBka KOMMnayHaoM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX
Mpumep: APZ 3410 k-G-B-4001-D-10-A-100-F-A-00
NPUHAQNEXXHOCTU
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10
[lemndep KoHdurypaTtop MHankaTop AaTumka CTabnnnanpoBaHHbIit KneMMHas kopobka ¢ rpo3o3aLuuTon
rmapoyaapos [IaTYMKOB [aBfieHns C peneliHbIM BbIXOAOM 6nok nutanua 10 Bt/24 B

000 “PycABtomaTtusauus’
454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57
info@rusautomation.ru; pycaBTomaTusauus.pd; www.rusautomation.ru



